

PRESS

7. června 2017 ■ číslo 22 ■ ročník 22 ■ www.ohremedia.cz ■ cena 10 Kč

Noc kostelů otevře dveře svatostánků

Lounsko (caj) Do letošní Noci kostelů se připojí mnoho památek i na Lounsku. V Lounech nabídnou tento pátek program kostel Církve československé husitské, kostel sv. Mikuláše i kostel Nejsvětější Trojice a 14 sv. pomocníků. Husité nabídnou program od 17 hodin, kdy bude zahájeno zvoněním na zvon Jeroným Pražský, poté celou akci zahájí farářka Helena Smolová. V programu najdete dva koncerty žáků ZUŠ Louny, na návštěvníky čeká také přednáška Jana Mareše, Miloše Davida a Vladimíra Honse. Kostel svatého Mikuláše nabídne program od sedmé hodiny, připraveny jsou koncert dětských pěveckých sborů, výstava a zpívané nešpory. Expozici Poutníkem na dosah nabídne kostel Nejsv. Trojice a 14 sv. pomocníků od 18 do 22.30 hodin. Nakonec projde společný průvod se svíčkami od 23.15 hodin od husitského kostela.

Bohatý program se chystá i v Postoloprtech v kostele Nanebevzetí Panny Marie. V půl čtvrté odstartuje vernisáž výstavy Cesty žáků výtvarného oboru ZUŠ Postoloprty. Poté program nabídne mši s Petrem Prokopem Siostrzonkem, koncert souboru Anonym, přednášku Benediktini včera a dnes, nebo si můžete prohlédnout varhany, věž a zvon. V rámci projektu Schwarzenberské Lounsko budou zpřístupněné v pátek památky: Nový Hrad, kapličky v podzámčí, kostel v

Opočně, v Hřivicích, kostel v Bítově a nově i Chlumčanech.

„V chrámu Nanebevzetí Panny Marie v Dolním Ročově se mohou návštěvníci těšit na varhanní koncert spolu se sopránovým zpěvem. Koncert začíná v 18 hodin. Po skončení koncertu se otevřou dveře do kláštera. Pan Řeřicha, který konvent postupně opravuje, vás provede celým objektem a poví vám o postupující rekonstrukci. Poprvé bude při Noci kostelů otevřen kostel Narození Panny Marie v Horním Ročově. Od 19.30 hodin si budou moci návštěvníci prohlédnout interiér novogotického kostela,“ napsal nám Vojtěch Václav Pour.

Lounské muzeum spolu s infocentrem pořádají autobusový zájezd po kostelech. Odjezd je v pátek 9. června v půl čtvrté od Bily. Po cestě navštívíte kostely ve Vinařicích, Kroučové, Mutějovicích, Domoušicích, Hřivicích, Opočně a Lipenci. Zájemci nechtě se hlásí na infocentru na náměstí.

Podrobný program jednotlivých památek najdete na www.nockostelu.cz.